

3. 財務状況

[学校法人 育和学園

]

資金収支計算書

(単位:円)

科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
学生生徒等納付金収入	49,456,820	46,760,740	2,696,080	5.77%
手数料収入	15,000	14,000	1,000	7.14%
寄付金収入	0	0	0	0.00%
補助金収入	91,095,700	86,295,300	4,800,400	5.56%
資産運用収入	934,840	978,841	△ 44,001	-4.50%
資産売却収入	0	0	0	0.00%
事業収入	23,782,934	22,717,854	1,065,080	4.69%
雑収入	4,864,182	7,753,130	△ 2,888,948	-37.26%
借入金等収入	0	230,000	△ 230,000	-100.00%
前受金収入	5,815,000	5,910,000	△ 95,000	-1.61%
その他の収入	15,141,543	31,237,608	△ 16,096,065	-51.53%
資金収入調整勘定	△ 8,155,703	△ 11,373,375	3,217,672	-28.29%
前年度繰越支払資金	92,563,835	83,722,244	8,841,591	10.56%
収入の部合計	275,514,151	274,246,342	1,267,809	0.46%
人件費支出	103,738,874	107,223,156	△ 3,484,282	-3.25%
教育研究経費支出	25,420,457	16,977,199	8,443,258	49.73%
管理経費支出	24,391,558	23,807,872	583,686	2.45%
借入金等利息支出	0	0	0	0.00%
借入金等返済支出	0	230,000	△ 230,000	-100.00%
施設関係支出	14,313,797	21,099,560	△ 6,785,763	-32.16%
設備関係支出	1,789,190	1,701,880	87,310	5.13%
資産運用支出	1,947,288	1,225,680	721,608	58.87%
その他の支出	11,594,323	12,711,740	△ 1,117,417	-8.79%
資金支出調整勘定	△ 3,902,664	△ 3,294,580	△ 608,084	18.46%
次年度繰越支払資金	96,221,328	92,563,835	3,657,493	3.95%
支出の部合計	275,514,151	274,246,342	1,267,809	0.46%

消費収支計算書

(単位:円)

科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
学生生徒等納付金	49,456,820	46,760,740	2,696,080	5.77%
手数料	15,000	14,000	1,000	7.14%
寄付金	0	0	0	0.00%
補助金	91,095,700	86,295,300	4,800,400	5.56%
資産運用収入	934,840	978,841	△ 44,001	-4.50%
資産売却差額	0	0	0	0.00%
事業収入	23,782,934	22,717,854	1,065,080	4.69%
雑収入	4,864,182	7,753,130	△ 2,888,948	-37.26%
帰属収入合計	170,149,476	164,519,865	5,629,611	3.42%
基本金組入額合計	△ 15,396,741	△ 19,918,963	4,522,222	-22.70%
消費収入の部合計	154,752,735	144,600,902	10,151,833	7.02%
人件費	103,938,874	106,723,156	△ 2,784,282	-2.61%
教育研究経費	37,639,232	27,972,552	9,666,680	34.56%
管理経費	25,179,215	24,591,942	587,273	2.39%
借入金等利息	0	0	0	0.00%
資産処分差額	13,900	13,681,541	△ 13,667,641	-99.90%
徴収不能額	0	0	0	0.00%
消費支出の部合計	166,771,221	172,969,191	△ 6,197,970	-3.58%
帰属収支差額	3,378,255	△ 8,449,326	11,827,581	-139.98%
帰属収支差額比率	1.99%	-5.14%	7.12%	-138.66%
人件費比率	61.09%	64.87%	-3.78%	-5.83%

判定の目安

※ 経営状況 : 帰属収支差額比率 = (帰属収入 - 消費支出) / 帰属収入
この数値がプラスで大きくなるほど自己資金は充実されていることとなり、経営に余裕があるものとみなすことができる。この数値がプラスの範囲内で、基本金組入額が収まっていれば、当年度の消費収支差額は収入超過を示す。マイナスが大きくなるほど、経営は厳しく資金繰りに注視する必要がある。平成21年度の全国平均は8.8% (大阪府6.1%)

※ 支出の構成 : 人件費比率 = 人件費 / 帰属収入
人件費は消費支出の中で最大の部分を占め、この比率が高くなると収支の悪化を招きやすい。ゆえに数値は低い方が良いが、園児数・クラス数等を考慮して判断する必要がある。平成21年度の全国平均は58.4% (大阪府56.8%)

貸借対照表

(単位:円)

資 産 の 部				
科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
固定資産	630,300,083	625,270,140	5,029,943	0.80%
流動資産	98,655,411	98,907,085	△ 251,674	-0.25%
資産の部合計	728,955,494	724,177,225	4,778,269	0.66%
負 債 の 部				
科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
固定負債	29,774,897	29,574,897	200,000	0.68%
流動負債	11,921,222	10,721,208	1,200,014	11.19%
負債の部合計	41,696,119	40,296,105	1,400,014	3.47%
基 本 金 の 部				
科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
第1号基本金	871,718,316	856,321,575	15,396,741	1.80%
第2号基本金	0	0	0	0.00%
第3号基本金	0	0	0	0.00%
第4号基本金	0	0	0	0.00%
基本金の部合計	871,718,316	856,321,575	15,396,741	1.80%
消 費 収 支 差 額 の 部				
科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
翌年度繰越消費収入(支出)超過額	△ 184,458,941	△ 172,440,455	△ 12,018,486	6.97%
消費収支差額の部合計	△ 184,458,941	△ 172,440,455	△ 12,018,486	6.97%
科 目	平成24年度	平成23年度	前年比較	前年比
負債の部、基本金の部及び消費収支差額の部合計	728,955,494	724,177,225	4,778,269	0.66%

財産目録

(単位:円)

1. 資産総額	728,955,494
I 固定資産	630,300,083
II 流動資産	98,655,411
2. 負債総額	41,696,119
I 固定負債	29,774,897
II 流動負債	11,921,222
3. 正味財産	687,259,375